



B组积分榜

B组	胜	平	负	积分
中国	2	0	0	6
沙特阿拉伯	1	0	1	3
乌兹别克斯坦	1	0	1	3
朝鲜	0	0	2	0

球迷声音

国足“棒棒哒”

“看着中国队的新球衣，右臂上都好像是带着红袖箍，每个人都像是队长，每个人也都拼尽全力，国足在这次亚洲杯上有了耳目一新的感觉，确实有点儿变强了。”比赛还没开始，就有网友开始对国足在本次换上的新品牌球衣“品头论足”。

“乌兹别克第一脚射门就进球，也是改变方向，中国第一轮靠折射进球，看来自江湖混总要还的。”微博网友“@spiderder”评价道。

55分钟，吴曦门前扫射扳平比分。“下半场开始后腰吴曦有意加强进攻，连续两次都创造机会，这个进球也意味着国足开始亮底牌了。”一家专业体育论坛的网友“@10号”说。

13分钟之后，刚刚替补上场的孙可突破后在禁区附近射入弧线球、将比分逆转，一度陷入沉寂的网友们又开始活跃起来。“孙可世界波！佩兰神换人！”网友“@天河”言简意赅地表达了自己的心情。

比赛结束后，网络上一片欢呼与赞许。“祝福国足，打出了久违的精神面貌。下半场高俊闵和孙可上场后，球队阵型压上有了后排插上的机会，重新夺回主动权。教练的变阵也很有针对性，在中路有了拿球人后，边路继续加压，最终取得逆转！”像陕西球迷陈文刚这样理智与情感并重的表达，成为赛后各方回应的代表。

对本场比赛，前国足前锋李毅也在微博上盛赞全队的发挥。“足球比赛有时候靠的就是一口气！你若拼尽全力，我必不离不弃！”

展望最后一轮小组赛和接下来的八强战，网民寄予了厚望。网友郭帅说，国足出线之后淘汰赛将对阵澳大利亚或韩国，对手很强，“相信继续有梦想创造奇迹！”

当然，机智的网友们也不乏调侃的评价。“打开方式不对啊！国足小组赛历来的三大战役：揭幕战，生死战，荣誉战，看来这次亚洲杯看不全了。”微博网友“@潜小驴”说，终于感受到了作为中国球迷的幸福感，“国足就是任性！”

(据新华社电)

星华·星河传说二期项目建筑设计方案及应用太阳能补偿建筑面积公示

海南成燕房地产开发有限公司申报的“星华·星河传说二期”项目位于滨海西路侧，属粤海片区G14地块地块。该项目由三块用地组成，规划用地面积66654.18平方米，其中G1401地块拟建13栋双拼3层低层住宅楼和5栋23层高层住宅楼，G1402地块拟建1栋连体3层商业和1栋12层产权式酒店，G1403地块拟建2栋24层商住楼，建筑占地面积154083.73平方米、地下31513.25平方米，容积率2.23，建筑密度21.75%，绿地率38.8%，停车位1380辆，建筑高度74.7米(24



14年来首胜“中亚狼”

国足提前小组第一出线

继破掉18年不胜沙特队的魔咒后，中国国家男足14日在亚洲杯小组赛第二轮以2:1逆转战胜乌兹别克斯坦队，自2001年世界杯预选赛后再次战胜对手。由于同组另一场比赛沙特队4:1轻取朝鲜队，两战两胜的中国队以B组第一身份提前一轮小组出线，挺进八强。

图为吴曦打入扳平比分的进球后庆祝。新华社发

先失一球后进两球逆转

两轮比赛国足先后取胜，即便在末轮输给朝鲜队，也将因胜负关系以小组第一身份出线。这是国足自1988年亚洲杯以来再次取得开局两连胜，同时突破了上两届均小组出局的瓶颈。末轮沙特和乌兹别克斯坦相遇谁赢谁将出线，如战平，则沙特将因小组净胜球多而出线。朝鲜队已被淘汰。

国足国际排名第96位，亚洲排名

第九，乌兹别克斯坦队国际排名第71位，亚洲排名第4，从纸面实力来说后者高出一筹。国足历史上同乌兹别克斯坦共交手9次，并以3胜1平5负处于劣势。亚洲杯历史上两队三次交手，国足1平2负。在1996年亚洲杯上，国足0:2不敌乌兹别克斯坦队。而在过去两届，中国队与乌兹别克斯坦队都在同一小组，

国足皆在末轮遭遇对手，且1负1平，均令国足小组出局。

前15分钟，国足基本压制对手，出现多次射门机会，但都未能把握住。第22分钟，乌兹别克斯坦队先发制人。阿赫梅多夫前场左路拿球，内切后扣过姜至鹏，禁区外起脚远射，打在中国队员身上折射入网。

易边再战。中国队终于在下半场

10分钟打开了局面。姜至鹏左路斜传球到禁区，武磊后点头球摆渡，郜林抬脚外脚背一点，球到禁区中路，吴曦跟进，抽射打进球门左下角。中国队1:1扳平。

第68分钟，中国队中场斜传球给孙可，孙可左路拿球内切，面对防守球员封堵直接起脚打门，皮球画出一道弧线直入球门右下死角。

佩兰：开两瓶美酒庆祝

赛后，谈到本场比赛，主帅佩兰说：“我们经过一场艰苦的比赛，以小组第一名的身份出线，我原来的预计可能要把出线权放在最后一场。开场我们打得挺紧张，有一个意外的失球。我们一如既往的贯彻了战术，我们控制了对手的优势，下半场对方的体能下降，我们更是可以打开很多的空间，然后下半场我们取得了进球。”

对于本场比赛的换人调整，主帅佩兰进行了解释：“我经常说我们不仅仅使用11名球员，我们还有更多储备的球员，90分钟的比赛，我们需要生力军的加入。我们的球员在体能方面需要我们做出调整，即便有三个换人的名额，但我们还是很珍惜这个换人的机会，我

特别满意刘彬彬第一场国家队的比赛。”

在出征亚洲杯之前，佩兰曾经表态要以小组第一身份出线，如愿以偿实现目标后，对于球队的阵容安排，佩兰说：“这样的安排跟球员的黄牌累积有关系，我们知道对手会给我们施加很大的压力，我们会储备那些适合替补登场的球员。蒿俊闵和孙可都是非常出色的球员，孙可刚刚从伤病中恢复出来，吴曦跑动非常多，全场表现也很优秀，右

路的张呈栋也非常出色，我们的防守也固若金汤。”

在淘汰赛中，我们有可能碰到韩国和澳大利亚，对于对手的选择，佩兰说：“这样的比赛，每个队伍都不可小觑，我们会做好自己应该做的事情。”

赢球之后，佩兰心情不错，并告诉记者们：“今天晚上开两瓶美酒庆祝一下，第一场胜利后，我们只是教练组庆祝了一下，今天晚上我们要跟球员一起庆祝一下。”

“折射”出佩兰的价值

■ 阿成

如果说上一场于海的折射只是带来幸运的开门红，并没有“折射”出国足有多大进步，这一场乌兹别克斯坦的折射，似乎是佩家军爆发的铺垫，最终“折射”出佩兰不拘一格的用兵，以及对国足技战术的改造和比赛气质方面的提升。

在大赛关键之战逆转对手，我们已多久没有看到国足如此令人热血沸腾的表演了。上一场解说员可以得意地冒出：留给沙特队的时间不多了！这一场球迷们惊喜地欢呼：我们把多年的“苦主”也给逆转了。

佩家军两连胜提前锁定小组头名晋级淘汰赛。这是国足时隔27年后首次在亚洲杯小组赛开局两连胜，更是国足在亚洲杯历史上首次击败乌兹别

斯坦和沙特。这两场胜利的含金量和霸气十足。

上一场幸运的胜利掩盖不了下半场场面的被动，不少人因此继续质疑佩兰排兵布阵有“乱点鸳鸯谱”之嫌；第二场胜利也许不能让人们对国足的看法彻底改观，也不表明国足本次亚洲杯肯定会走得很远，但就算苛刻的批评家恐怕也不得不转口称赞佩兰的用兵。佩家军的胜利至少说明，虽然国足已非亚洲强队，但与亚洲对手并非不可一战，而只有主动进攻敢于冒险，才有进步和获胜的可能。带队打比赛才半年，就让一支积弱多年的国家队，陡然间回到亚洲较高水准的位置，佩兰征服了中国球迷的心。

这批国足球员的技术能力与亚洲顶尖有不少差距，但在实力并非太悬殊

的比赛中，技术上的差距可以通过合理的战术来弥补。佩兰的用人之道，从这两场比赛中看得更清晰，强调快速、灵活，强调能力多样性；重用有活力的年轻人；忽视有点陈腐、教条的阵型和位置概念。

所以佩兰敢于让队员们打人们认为的“不熟悉”的位置，并根据不同的对手灵活变化。第一场对沙特，把于海打中锋，吴曦成为中场积极前插的角色，结果成就了一个“场面壮观”的上半场。与乌兹别克斯坦的较量，佩兰的用兵发生很大变化，比如梅方回到右路，张呈栋位置提前，这两个体力和速度出色的选手把持右路，越到比赛后边效率越突出；郜林出任箭头，成就美妙助攻；孙可替补成奇兵，打入逆转进球。

还得赞叹佩兰对球员士气和心理调节和鼓舞的功夫。乌兹别克斯坦意外进球后，国足有点被打蒙了，气势急转而下，一时无所适从；到了下半场重新气势如虹攻势凶猛。不知道佩兰中场休息时做了什么动员，但其“心理按摩”肯定发挥了作用。

两场胜利“折射”出佩兰的价值，可以说是外教的价值。我们庆幸足协这次充分放权，没有干涉佩兰的指挥和用兵，没有给队伍太大压力。别再折腾了，落后就要学习吸收先进的东西，只要按足球规律办事，扎实落实打好基础，中国足球终会积小进步为蜕变。



文昌市规划局

关于东方豪苑项目规划指标调整批前公示

海南恒天实业有限公司的“东方豪苑”项目位于文昌大道与文建五横路交汇处，规划用地面积22328.03平方米，属《文城西片区控制性详细规划》范围内，该项目已批规划指标为容积率2.13。现建设单位申请根据《文昌市文城西片区控制性详细规划》调整土地规划条件，拟调整容积率为2.5，其他指标不变。为广泛征求社会各界人士的意见和建议，现按程序进行规划指标调整批前公示。

1、公示时间：15天(2015年1月15日至1月30日)；2、公示地点：海南日报、文昌规划局网站；3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌规划局规划报建股，邮政编码571339；(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见；4、咨询电话：0898-63332018，联系人：曾祥根。

文昌市规划局 2015年1月15日

最具广告投放价值的媒体

欢迎在
海南日报 南国都市报
刊登广告

周六 周日 照常办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888

海南荣丰华拍卖有限公司拍卖公告

(2014)琼海法拍字第11号

经海南省高级人民法院电脑随机选定，受海口海事法院委托，定于2015年2月2日10:00在海南荣丰华拍卖有限公司拍卖大厅公开拍卖：海口市龙华区国贸大道56号北京大厦17层A房，建筑面积：313.08m²。拍卖参考价：2159250.4元，竞买保证金：27万元。标的展示期：自公告刊登之日起至2015年1月30日止。收取竞买保证金截止时间：2015年1月30日止。有意竞买者，请于2015年1月30日17:00前缴纳竞买保证金，并到本公司了解详情办理竞买手续。保证金以款到帐为准，缴纳保证金单位名称：海口海事法院，开户行：中行海口市龙珠支行，帐号：266262970641。缴款用途处需填明：(2014)琼海法拍字第11号竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款)。标的说明：该标的为毛坯房，竞买成功后过户所需的税、费按国家规定各自承担。地址：海口市国贸玉沙路城中城A幢4楼；电话：0898-31355988 13322013003；法院监督电话：66254932

补发《土地房屋权证》公告
陈亚荣向我俩局申请补发位于三亚市南边海岭路南边海安置区一期(西区)3号楼1单元604房的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为：三土房(2012)字第007327号，房屋建筑面积为84.05平方米，分摊占用地面积分别为55.86平方米。已刊登遗失声明，经初步审定，现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房和城乡建设局市场管理科和国土环境资源局地籍管理科，逾期我俩局将核准登记，补发新的《土地房屋权证》，原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局

三亚市国土资源局

2015年1月13日

联合拍卖公告

(2014)琼海法拍字第10号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，受海口海事法院委托，定于2015年2月5日上午10:00在海南鑫一拍卖有限公司拍卖大厅进行第三次公开拍卖：位于海口市海秀路53号天诚大厦主楼第一层2388.98 m²的房产。拍卖参考价：3400万元，竞买保证金：500万元。

标的展示时间：自见报之日起至2015年2月3日止，于标的物所在地进行展示，有意竞买者请于2015年2月3日17:00前缴纳竞买保证金并到下列拍卖机构了解详情及办理竞买手续。保证金以款到帐为准，缴纳保证金单位名称：海口海事法院；开户行：中行海口市龙珠支行；帐号：266262970641。缴款用途处需填明：(2014)琼海法拍字第10号竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款)。

标的物情况说明：1、该房屋所有权证为中国人民解放军海南军区政治部颁发的《军队房屋使用证》，所有权和使用权的年限为50年，所有权和使用权终止日期为2045年12月10日，现登记在天津津海集团公司名下，目前多家经营户在承租经营。2、上述房产实行净价拍卖，拍卖成交后，办理房屋所有权证的风险及所需的一切税、费由买受人自行承担，与承租户之间的法律关系问题亦由买受人自行解决。

主拍机构：海南鑫一拍卖有限公司

公司地址：海口市大同路36号华能大厦12B

联系电话：0898-66776139 13976325853

联拍机构：海南华生拍卖有限公司

公司地址：海口市秀英区丽晶路9号温泉海景花园听涛居15A

联系电话：0898-68598868 13519842717

联拍机构：海南鑫源拍卖有限公司

公司地址：海口市华海路海口经贸大厦办公楼9层

联系电话：0898-66721736 13976600507

法院监督电话：66254932

海南省保亭县地方税务局税务文书送达公告

许水金(男，汉族，身份证号码：310112196705250538，三道圆融旅业有限公司原股东)：

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令第362号)第一百零六条第一项规定，现向你公告送达《限期缴纳纳税款通知书》(保地税限字(2015)第001号)。自公告之日起满30日，即视为送达。

附件：海南省保亭县地方税务局限期缴款通知书

保地税限字(2015)第001号

海南省保亭县地方税务局

2015年1月15日

附件：
海南省保亭县地方税务局
限期缴纳纳税款通知书
保地税限字(2015)第001号
许水金(男，汉族，身份证号码：310112196705250538，三道圆融旅业有限公司原股东)：
根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十八条规定、《国家税务总局关于加强股权转让所得征收个人所得税管理的通知》(国家税务总局公告2010年第27号)第三条第二款规定，限你在2015年1月25日前到我税务机关补缴2013年1月份至2013年3月份期间股权转让个人所得税税款5469465.00元。

你应在本通知规定的期限内缴纳应纳税款，逾期仍不缴纳的，税务机关将依照《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条的规定，采取强制执行措施。

若同我局在限期缴纳纳税款上有争议，应自收到本通知之日起六十日内依照本通知书缴纳纳税款及滞纳金，或者提供相应的担保，然后可依法向海南省保亭县地方税务局申清行政复议。